                              Résolution de problèmes

1.  Josée achète une douzaine de bananes. Elle en tranche 1/3 pour une salade 
     de fruits. Elle en écrase ¼ pour faire un lait fouetté. Elle en utilise 1/6 pour 
     faire un gâteau. Combien de bananes reste-t-il?

2.  À l’Halloween, les filles ont ramassé 14 5/8 sacs de bonbons. Quant 
     aux garçons, ils ont ramassé 12 ½ sacs de bonbons. Quelle est la différence
     entre ce que les filles et les garçons ont ramassé?

3.  Anne reçoit 20 $ par mois d’allocation. Tous les mois, elle dépense ¾ de
     son allocation. Combien lui restera-t-il d’argent au bout d’un an?
4.  Jules et François ont partagé le tiers de la pizza qui restait. Quelle portion de
     la pizza chacun a-t-il mangée?

5.  Au cours d’un marathon, Isabelle a parcouru 7/9 du trajet. Son ami Julien a 
     parcouru ¾ du marathon. Qui a parcouru la plus grande distance?

6.  Il y a 30 élèves dans la classe. Plusieurs élèves pratiquent un sport : 1/3 
     joue au soccer, 1/5 joue au hockey et 1/6 joue au tennis. Combien
     d’élèves pratiquent chacun des sports?




